

令和4年8月30日付け新潟県正誤中

ページ	行	誤	正
22	1～2	選挙管理委員会規程第11号	選挙管理委員会規程第11号